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PE CUONG ON TAP TOAN LOP 1 HQCKI 1

Pé s6 1
Bai 1: Tinh:
2 +4 +1 + + +
3 0 2 4
Bai 2: Tinh
1+2+1= 3+1+1 2+0+1=
Bai 3
> 2+3...5 2+2...1+2 1+4...4+1
< |? 2+2....5 2+1....1+2 5+0....2+3
Bai4: | se ?
1 +....=1 1 + .. 2
LA+ 3= 2 +.. 2

Bai 5: Viét phép tinh thich hop

a. - - - b. AA AA
/8 :



https://giasudaykem.com.vn/

De s0 2

Bai 1: (1 diém )Viét s thich hop vao chd tréng :
a/ 0;1;2; ... ou; 65 .. 85 ... 10.

b/ 10;9;...; c...56; .54 ... ;25 ... 0.

Bai 2: (2,5 diém) Tinh:

a/ 4+5=..... 443+2=......
10-3=......... 8-6-0=.......
b/
7 10 8
1 5 4
Bai 3: S6 (1 diém)
3+ =8 ;9 - =6 ; +4 =8 ;7 - =5
Bai 4: (1 diém) Poc, viét s6?
nam hai ba
......................... 7 6
Bai 5: Pién du > <=: (1,5 diém)
al 5+4 ]9 615 b/ 8-3[13+5 7-2[13+3

Bai 6: (1 diém)
Hinh v€ bén co:

-Co......... hinh tam giac

-Co......... hinh vuong

Bai 7: (2 diém) Viét phép tinh thich hop :
a. Co : 9 quéa bong.

Cho : 3 qua bong. | | | |

Conlai :...quabong?
b. Bién s6 va dau thich hop dé dugc phép tinh ding:

[ l=16]




1/Tinh.

+ - + -
3 1 2 6

(1d)

2/ Tinh: 6+ 2
7-3

4+3-6
3-2+8

(1,5d)

3/ S6?
al + 2 -5

b/ -4 +7 (1d)

(O—0O (O

4/Pién ddu ding: ><=7?

9 6+2 7 8-2 5+3 3+5

Gd)

4 8-5 6 7+1 9-2 8+1

5/ Pién s6 va phép tinh thich hop vao 6 trong:

Cé6: 10cay bat

Cho: 3cay but

con: ........ cay but | | | | | |

6/ Dién sd thich hop vao chd chim.
(1d)

CO e, hinh tam giac




Pé 56 3 9
Bai 1: (1 diem)
a) Vit cac sO tr 0 dén 10: ...
b) Vidt cac sOtir 10 dén 0: ...
Bai 2: (3 diém) Tinh:

a) 5 6 10 7
T3 T4 -3 -7
b) 6+2=....... 6+2+2=...
10+0=........ 10-5-3=......
8-3=..... A4+3-2=. .
5-2=..... 9-4+5= .
Bai 3: (2 diém)
s?| 4+..=10 9= 5+
+ 3= § = ... +6
7-.= 3 10=10 +
- 5=0 10= .. +7
Bai 4: (1 diem)
< 7+2 2+7 9-3 6+ 2
>
_ 3+4 10-5 4+4 4-4

Bai 5: (1 diém)
a) Khoanh tron vao s6 lonnhat: 5; 2; 8, 4; 7
b) Khoanh tron vao s bé nhat: 8; 6; 9; 1; 3

Bai 6: (1 diém)

o

\FO 4&\90

L

(Kﬂo 4&&0

N
G




Bai 7: (1 diém)

Hinh bén co:
T hinh tam giac.

e hinh vuéng

Bai 1: Dién s6 thich hop vao 6 tréng. (1diém)

Lo 1] | 3 | | 5 | 6 | [ 9 |
Bai 2: Pién s6 theo miu: (1 di¢m)
000 000 0000 000 0000 000
0 000 0000 000 00
B erreeee reverere eveevreeee eeeeeee vveerenes

a. 2+5-0 = 2+3+4 =
8 2
* +

b. — —_

Bai 5: Pién s thich hop vao 6 trong: (2 diém)

10 - =6 +7=9

+8 =10 8 - = 4




Bai 6: (1 diém)

v A
°
.
=

Bai 7: Pung ghi P, Sai ghi S: (0,5 diém)

2+6=8 9-5=3[ |

Bai 8: N6i ( theo mau ):( 0,5 diém )

Hinh tron

Hinh tam giac

Hinh vuong

Bai 9: (1 diém)
a. Viét phép tlnh thlch hopvao o trong:

@&(@

@m@ @ .....

.
.....
eaaa, T L L
.................

b. Viét phép tinh thich hop vao 6 trong

Co: 8 qua cam
Cho: 2 qua cam

a. Co........... hinh vuong

b. Cé........... hinh tam giac




De s0 5

Cau 1: Tinh: (1 d)

1+1= 2+3= 5+4= 7+ 2=
Cau2:S6: (2 d)
3+...=7 8-...=5
4+....=9 6-....=2
2+....=5 ce.m4 =6
Cau 3: Pién dau thich hop vao 6 vudng: (<, >, =) (2 d)
4+1 05 2+2 03
5 [01+2 3-1 01

Cau 4: Trong cacsd: 6,2.4,5,8,7 (1 4d)
a) Sonao bénhat: ..........
b) SO nao lén nhat: .........

Cau 5: Hinh bén c¢6 may hinh vuong? 1 &

A.5 B.4 C.3
Cau 6: Thyc hi¢n cac phép tinh : 4 +2 -3=7? (1 d)
A.2
B.3
C.5
Cau 7: Thyc hién phép tinh thich hgp (2 d)
Co: 4 con buém
Thém: 3 con buém
Cotatca: ...... con budém

DPe so 6

Bai 1. (1 diém)
a) Dién sb vao 6 trong :
1525 ceeee s eeeeed eeeees 65 .03 859510

b) Pién s6 vao chd chim (...) theo miu:




e

Bai 2. (1 diém)

3+ 5 ) 2+6 7
[ +2 p + 4 9-3 4 3

| IVANAY

Bai 3. (3 diém) Tinh:

a) 6 5 8 8 9
+ + + - -
3 2 0o 7 5
b) 3+4-5=..... c) 8-3+4=.....
Bai 4. (Idiém) Viét cac sb 2;5;9; 8:
2) Theo thir twr tlr Dé 8N 10M: cevvvevvnnirenerieiriieeiierieeerteerneerneerneersnnes
b) Theo thir tw tir I6M @€N Dé: ..ovvvnereneerieeriieeriieertieereneeerneereeersneersneeenans

Bai 5. (Idiéem) | S ?

4+ [ =
+5=8 7-

IO
1
= oo

Bai 6. (Idiém) Dién sb thich hop vao chd chim :

e O
OLJO

a) Co........ hinh tron.

b) C6 ....... hinh tam giac.

¢) Co ..... hinh vuong.

Bai 7.(2diém) Viét phép tinh thich hop:



a) Co: 7 qua
Thém: 2 qua

Co tat ca: ... qua

b) Pién s6 va diu thich hop dé dwoc phép tinh ding

8 = | 6

Pé 56 7

Cau 1/ Viét (3 &)
8/ VI CAC SO T 5 GEN 107 wvveeeeeeeeee e e e e eeeeee et et et ete e eeeeeeeeses et eeeseteeeessenesseeeens
b/ Viét s& vao chd chim :

*¥%k | v | RE

¥ &b &b e

3¢ A @
&

¢/ Poc cac so:

8:' ........ 10:........ S .. ........
Cau2/Tinh:(24d)
al 8 0 10 6
+ + _
2 9 - _6 3
b/ 8-5=.... 7+3 =....
1+4+5=.... 2-1+9=....

Cau3/Viétcacs69,6,3,1,8:(1d)
a/ Theo thr tutor bé dénlon: ..., ..

LI T R R R T R R I R

Cau 4 / Pién sb thich hop vao chd cham : (1 &)

.+1 =6 S+ ... =9 ...—5=05 10 — 10



Cau 5 /Pién diu><=vao o tréng: (1 d)
4+3 8 9-2 10-7

10-1 8 +0 5 10-5
Cau6/(1d)
Viét phép tinh thichhop: [ | | | [ |

URURURURUNON N

-

Pé 56 8 .
1. Tinh: (2 diém)

a/
4 9 5 2 10 1 10
+ - + + - + +
6 3 3 e _8 8 0
b/
10-4+3= 10-5+2= 10+0-4=
6+2-3= 7-4+6= 8-3+3=

2. S0? (2 diém):

= veeeeen t4 J+...... >9-1 J+6<T7+......
10=7+...... 10-4<7-...... -5>3+1
9=10-.cece.. -8=9-1 10 - ...... =8-2

3. Viét cac s6: 8; 1;5;4; 7; 2. 2 diém)

a/ Theo thir tr tir DE .vviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieitiiiiineettcssssstccsssssssscsssnsassssnnnss

dén 16n:

b/ Theo thir twr tr 16N ..vviiiiiiiiiiiiiiieiiiiieteatiessesssstesssssstcsssesssscsssssssssssssss

den bé:

4. Viét phép tinh thich hop (2 diém)



Lan cé: 6 1a co .. Co6: 9 qua cam
. ?1a co
Hong co: 4 14 Cho: 4 qua cam

Con: ? qua cam

5. Trong hinh dwéi day (2 diém)
al b/

<

54 .. =9 .. -6=3 5+ .. =8 ... +2=7 6+3=...
......... +7=8 9-...=5 . ¥5=7 1+...=6 9-_5= ..
Bai 2 : Tinh

9—-1=... 7T+2=... 9—4=_.. Q—T7= . 9-5=... 8—T7=...
6+2=... 9-0=.... 8—-3=... 8—6=.... 7-3=... 9-8=...
T+1=... 0+9=.... 2+3= ... 5-3=... 6-2= ... 6-5= ...

Bai 3 : Viét cacs6 6,5, 0, 2, 10, 7, 4, 3 theo thir ty tir bé—> 16n.

O—O—0O—~0O~0O—~0—0—0

Bai 4 : Piing ghi “d”, sai ghi “s” vao 6 trong.

6>0 2<3<4 2+3>5 =1
3<9 4>7>8 5+0=5 3<1

Bai 5 : Viét phép tinh thich hop.

x x k * £ &
* % kk ¥ wqq%ﬁ*

I N R I I I




Bai 6 : Khoanh vao chir cai trudéc y tra loi dung:

Hinh bén c6 so hinh tam giac la:

0w
o o N

Bai 7 : Dt phép tinh thich hgp: “ +” hodic «“— »

1..2=3 2..1=3 1..1=2 1..4=5
3.1=2 3..2=1 2..1=1 2..2=4
4..2=2 4..3=1 3..3=0 3..2=5
9..5=4 8..6=2 6..3=9 7..3=10
3..6=9 2..6=8 7..1=8 5..3=8
1. Viét ,
A/ CAC SOt 1 den 10:. .. o e e e
b/Theo mau:
o0 0000 0000 0000 00000
([ J ([ (X X J 00000 YYY Y
3 e
c/Pocsd: 7 :bay 10:........... 3, 8 iveiiinns St
2.Tinh:
al 5 8 9 10
+ + - -
4 2 3 6

b/ 7+2= 6-0= 5+3-4-= 8-0+1-=
3. Viét cac s6 3: 6;9; 2:
a/Theo thir tur tlr b dén 16N, ...........iiiii i
b/ Theo thir ty tlr 10N A8 BE........iii e
4. Pién sd thich hop vao chd chim:
3+ ... =7 ... 16
8- ... =4 ... 5 =0
5. Pién dau > < =vao chd chim




Co.......... hinh tam giac

Cé.......... hinh tron
Co.......... hinh tam giac
7.Viét phép tinh thich hop:
a/ Co . 6viénkeo
Puoc cho thém : 2 vién keo
Co tt ca . ? vién keo

I

b/f)lién s‘é va d‘éu th‘ich h‘qp dlé duoc phép tinh dung:
= |7

[ [ =17

Pé 569

Bai 1. (1,5 diém) Piing ghi d, sai ghi s vao 6 trong
8+0=38 4-0>3
7+1>9 10-0=10
3+3<6 0+6<1+0+5

Bai 2. (1 diém) S6?

6 -4

+ 3

® /\
o e\
\_/
9
o

v

v

Bai3.(1diém)  Tinh
10 6

Bai4.(1diém)  Tinh
A4+4—3= . iiiiiiinnnnnnnnens S I NN

Bai 5. (1diém)  Viét cac s6 4, 6, 8, 7, 3 theo thit tw tir 16n dén bé



Bai 6. (1 diém)  Viét phép tinh thich hop

C6 9 qua bong
Bot 3 qua bong

Con.....qua bong

Bai 7. (1 diém) Hinh vé sau c6 may doan thang? Khoanh vao truéc ciu tra 1oi ding.

3 doan thing
4 doan thang
S doan thang

000 000 000 000
[ 000 000 000
000 o
Bai 8. (1 diém) Me chia keo cho hai anh
dwgce 2 cai keo, anh dwgre it hon em. Héi anh dwgc may cai keo?
Tra loi: Anh dwgc me chia cho....cai keo.
Bai 9. (1,5 diém)  Ghi s6 thich hop vao 6 trong
- + = O
+ - = 9
Dé 56 10
1. Viét:
a) So thich hgp vao cho cham:
1;~2;....;....;....; 6;....;8;9; 10
b) Theo mau:
4 riiiiiiiee deeeseess eeesessse eeseesees
¢) Cach doc so:
6: Sau 3 9 7
S:teeeeeee.
2. Tinh:
a) 5+3=... 4+3+2=... 8—-6-0=....

(6]
[«
o1 ©

em. Em



b)

3. Viét cac s6 3; 8; 7; 6:’
Theo thir tw tir bé den 10m: ...coovvriniiiiiiiiiiiiiiii
Theo thir ty tir Iom de€n bé: ....ccovviiiiniiiiiiiiiiiiiiiieiiiiniceinniconnns

4.| Hinh |7

ORI 1111 1
(@0 7 011 0] o
(O 3070111 11 | P
5. S0 |2
4+ =7 9- =4 3+ =8 -2 =4
6.
> 5+4 9 8-2 5
<|?
= -4 8 -2 3+3
7. Viét cac phép tinh thich hop: )
a) Cé : 4 quyén v&
Pugc cho thém : 5 quyén vo
Tat ca cé - ...quyén v6?

b) Dién s6 thich hop dé dwgce phép tinh ding:




